
 ACHTUNG
Stellen Sie sicher, dass Ihre eXcellence-Maschine ein Upgrade auf Version 
2.10 erhalten hat, bevor Sie das Zubehör-Upgrade Kit verwenden. Ansonsten 
kann es zu Fehlfunktionen und Beschädigungen der Maschine kommen.

 
Zubehör-Upgrade Kit
für Version 2.00 oder eine frühere Version der eXcellence 770 und 780

eXcellence 770 und eXcellence 780
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Wählen Sie die Kategorie 
Nähtechnik (1) aus.

Drücken Sie im Menüfenster der Kategorie Nähtechnik die Taste Quilting, 
Variabler Zick-Zack (VZZ) und Ruler-Work (RW) (2). Drücken Sie dann 
die Taste Variabler Zick-Zack-Stich (Variable ZZ) (3).

Offener Zick-Zack-Fuß für variablen Zick-Zack-Stich (QZ)
Dieser Fuß bietet beim Nähen variabler Zick-Zack-Stiche eine sehr gute Sicht im Bereich der Nadel. Die 
Breite der Zick-Zack-Stiche können Sie mit dem Kniehebel variieren.
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 Vorsicht

Drücken Sie die Verriegelungstaste, wenn Sie den Fuß anbringen oder entfernen.

Nähen
Zeichnen Sie mit einem auswaschbaren Stift ein Quiltdesign auf 
Ihren Stoff. Wählen Sie (1)-M oder (2)-L, um den variablen Zick-
Zack-Stich zu nähen. Der Transporteur senkt sich automatisch ab.
Nähen Sie in langsamer bis mittlerer Geschwindigkeit, während 
Sie den Stoff mit Ihren Händen führen und die Stichbreite über den 
Kniehebel steuern. Wenn notwendig, verstärken Sie die Rückseite 
Ihres Stoffes mit einer Stabilisierungseinlage.

* Der Nähfuß wird gewechselt wie der Knopfannähfuß (T). Bitte
schauen Sie dafür in der mitgelieferten Bedienungsanleitung
Ihrer Maschine nach.

* Wenn die Maschine anhält, können Sie den Nähfuß mit dem
Kniehebel heben und senken.

* Wir empfehlen die Nadel mit lilafarbenem Schaft
für das Freihandquilten, um Stichaussetzer
zu vermeiden.

* Um die maximale Zick-Zack-Stichbreite
einzustellen, schauen Sie bitte in der
mitgelieferten Bedienungsanleitung
Ihrer Maschine nach.
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Ruler-Fuß (QR)
Führen Sie den Fuß entlang der Quiltschablone (optional), um gerade, kurvige oder sich wiederholende 
Muster zu nähen, je nach Form der Quiltschablone.
Der V-förmige Einschnitt im Fuß sorgt für eine bessere Sicht.

 Achtung
Drücken Sie die Verriegelungstaste, wenn Sie den Fuß anbringen oder entfernen.
Senken Sie die Nadel nicht bei angehobenem Fuß ab, da sonst die Nadelklemme den Fuß treffen und 
beschädigen kann.

HINWEIS:
Sie benötigen eine Quiltschablone (Lineal) für Ruler Work.
Verwenden Sie Quiltschablonen (Lineale) für High-Shank- oder 
Langarm-Quiltmaschinen (4,5 mm - 6,35 mm Dicke).

Drücken Sie im Menü Quilting, VZZ, RW die Taste Ruler Work (1).
(Öffnen Sie das Menü Quilting, VZZ, RW wie auf der vorherigen Seite beim 
Zick-Zack-Fuß (QZ) beschrieben.)

Schraube Stoffdrückerstange

Nähen
Bringen Sie den Ruler-Fuß (QR) an, wenn 
"Ruler Work" angezeigt wird, wie rechts im Bild.
Platzieren Sie Ihren Stoff unter dem Ruler-Fuß.
Stellen Sie die Höhe des Fußes passend zu der 
Dicke Ihres Quilts ein.
Für normale und voluminöse Quilts, wählen Sie 
2.5 (1) oder (5) für die Fußhöhe.
Für flachere Quilts, wählen Sie 1.5 (2) oder (6) 
für die Fußhöhe.
Sie können feine Korrekturen der Fußhöhe 
vornehmen, indem Sie die Taste "+" (3) oder "-" 
(4) drücken.
Platzieren Sie die Quiltschablone an der Kante 
des Ruler-Fußes.
Nähen Sie, während Sie den Stoff und die 
Quiltschablone zusammen an der Kante des 
Ruler-Fußes entlang führen.
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1/4"-Fuß (ohne Führung) (O)
Erzielen Sie eine perfekte 1/4"-Nahtzugabe mit Hilfe der Kante dieses Fußes. Ein großartiges Werkzeug, 

Offener Stopffuß (PD-H)
Dieser Fuß bietet eine gute Sicht um den Bereich der Nadel und vielfältige Anwendungsmöglichkeiten wie 
Freihandquilting, Heftstiche usw.
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um Teile zu quilten.

 Vorsicht

Drücken Sie die Verriegelungstaste, wenn Sie den Fuß anbringen oder entfernen.

Maschineneinstellungen
Stichmuster:
Fadenspannung:	 [Auto] oder 3 - 5
Stichlänge:	 1.5 - 2.0
Nähen
Richten Sie die Stoffkante an der rechten Kante des Fußes aus, 
wie in (A) gezeigt.
Senken Sie den Fuß und nähen Sie, während Sie die Stoffkante 
an der rechten Kante des Fußes entlangführen. So nähen Sie 
genaue 1/4"-Nähte.
Wenn Sie den Stoff an der 1/4"-Führungslinie des Fußes 
ausrichten wie in (B) gezeigt, können Sie von dieser 
Führungslinie aus eine 1/4"-Nahtzugabe nähen.
* Der Fuß hat 1/4"-Markierungen (1) vor und hinter der

Nadelposition wie in (C) gezeigt. Verwenden Sie diese
Markierungen, um mit dem Nähen zu starten und zu stoppen.

 Vorsicht

Drücken Sie die Verriegelungstaste, wenn Sie den Fuß anbringen oder entfernen.

Maschineneinstellungen (für Freihandquilten)
Stichmuster:	 Geradstich (mittlere Nadelposition)
Fadenspannung:	 [Auto] oder 3 - 5
Transporteur:	 Gesenkt
Anbringen des Fußes
Heben Sie die Nadel und den Nähfuß an.
Entfernen Sie den Nähfußhalter und bringen Sie den 
Stopffuß an der Stoffdrückerstange an, mit dem Stift über der 
Nadelklemmschraube.
Sichern Sie den Fuß mit der Feststellschraube.
Nähen (Freihandquilten)
Zeichnen Sie ein Quiltdesign mit einem auswaschbaren Stift auf 
Ihren Stoff. Führen Sie den Stoff beim Nähen mit Ihren Händen 
und verfolgen Sie das aufgezeichnete Design mit langsamer bis 
mittlerer Nähgeschwindigkeit.

* Bewegen Sie die Quiltlagen 3 mm (1/8") oder weniger per Stich.
* Bewegen oder ziehen Sie die Quiltlagen nicht plötzlich oder mit

Gewalt auf sich zu, weil dadurch die Nadel brechen kann.

(A) (B)

(C)

Nadelposition

1/4"-Nahtzugabe

Führungslinie

Markierungen

Stift

Nadelklemmschraube

Feststellschraube
Stoffdrückerstange



Bevor Sie mit dem Update starten, prüfen Sie die Systemversion Ihrer 

Schalten Sie den Netzschalter der Maschine auf ON. Die Systemversion wird für 
2 Sekunden in der rechten unteren Ecke des Bidschirms angezeigt, wie auf dem 
Bild rechts zu sehen.
Installieren Sie das Upgrade, wenn Ihre aktuelle Systemversion 2.00 oder älter 
ist.

Hinweis: Schalten Sie Ihre Maschine nicht aus, während das Update läuft.
Entfernen Sie den USB-Stick nicht, während das Update installiert wird.

(5) Der Bildschirm wird möglicherweise blau und zeigt "Finish", wenn das Update 
abgeschlossen ist.

(6) Wenn das Update abgeschlossen ist, schalten Sie den Netzschalter auf OFF.

(7) Entfernen Sie den USB-Stick aus dem USB-Anschluss 
Ihrer Maschine.

(8) Schalten Sie den Netzschalter Ihrer Maschine wieder 
auf ON.

(9) Schauen Sie auf den Bildschirm und prüfen Sie, ob 
sich die Nummer der Systemversion geändert hat.

(10) Drücken Sie die Taste für den Einstellungsmodus 
der Maschine und setzen Sie alle Einstellungen auf 
die Standardeinstellungen zurück. Schauen Sie 
dafür unter "Allgemeiner Einstellungsmodus" in Ihrer 
Bedienungsanleitung.

System Update

(1) Schalten Sie den Netzschalter Ihrer Maschine auf OFF.
(2) Stecken Sie den USB-Stick des Upgrade Kits in den USB-Anschluss 

Ihrer Maschine.
(3) Drücken und halten Sie die Tasten Auto-Vernähstich und Nadel 

Hochstellen/Senken gleichzeitig und schalten Sie den Netzschalter 
auf ON. 
Hinweis: Der LCD-Bidschirm wird rot, wenn die Update-Dateien nicht 

richtig übertragen wurden oder die Maschine den USB-Stick 
nicht erkennt.

(4) Ein Farbbalken erscheint auf dem Bildschirm und das Update startet 
automatisch.

eXcellence 770 oder 780.

eXcellence 770 und 780 System Upgrade



Fehlerbehebung 
Wenn das Update nicht abgeschlossen werden kann, bitte prüfen Sie Folgendes: 
• Stellen Sie sicher, dass der USB-Stick richtig in den USB-Anschluss Ihrer Maschine gesteckt ist.
• Stellen Sie sicher, dass Sie den Netzschalter nicht auf OFF gestellt haben oder den USB-Stick entfernt

haben, bevor das Update fertig installiert wurde.

Wenn der Bildschirm während des Updates in die Farbe Rot wechselt, gehen 
Sie wie folgt vor:
(1) Schalten Sie den Netzschalter Ihrer Maschine auf OFF.  

Entfernen Sie den USB-Stick. 
(2) Schalten Sie den Netzschalter Ihrer Maschine auf ON und prüfen Sie das 

Ergebnis. (Drücken Sie beim Anschalten keine weiteren Tasten.)
* Wenn der Bildschirm in die Farbe rot wechselt, wenn Sie den

Netzschalter auf ON stellen, zeigt dies, dass das Update nicht installiert
wurde. Beginnen Sie mit dem System Update von Punkt 1 an.

Wenn der Bildschirm für länger als 1 Minute nach dem Anschalten schwarz 
bleibt, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhändler.

Error



865-403-105 (E/S/F/G)




